Магнитогорский

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 3 (6434) Газета выходит с 5 мая 1935 года Цена 2 коп.



110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 110 дней ударного труда!

ВТОРНИК, 8 января 1980 года

ЮБИЛЕЙ ГАЗЕТЫ

Исполнилось 50 лет со дня выхода первого номера газеты «Магнитогорский рабочий». В минувшую пятницу в драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялось по этому случаю торжественное заседание.

С докладом на нем выступил редактор газеты Я. М. Ременник. Журналистов газеты-юбиляра с награждением ее орденом «Знак Почета» поздравил заведующий отделом пропаганды и агитации обкома партии П. П. Шарков. С теплым приветственным словом на вечере выступил первый секретарь горкома партии П. С. Гри-

В адрес газеты прозвучали многочисленные поздравления от представителей предприятий и организаций города и области.

Ряд журналистов газеты награжден Почетными грамотами обкома и горкома партии, ЦК ВЛКСМ, Союза журналистов СССР.

Л. АРХИПОВ.



Сталь

Отлично трудится кол-

Сверх нормы

лектив листопрокатчиков третьего цеха. С начала месяца дополнительно к плану здесь отгружено более 800 тонн металла.

Уверенно идет впереди во внутрицеховом социалисоревновании коллектив адъюстажа четвертой бригады, руководит которой бригадир И. М. Баландин. Взяв высокий темп, они уже за две смены опередили другие бригады, от-грузив сверх плана 220 тонн металла.

Пример четкой и слаженной работы здесь показывает ударник коммунитруда штабелистического н. кононов,

старший мастер адъюстажа ЛПЦ № 3.

Хлеб мартенов

С начала месяца из второго копрового цеха в мартеновские цехи были отправлены тысячи тонн разделанного сверх плана металлического лома.

Во внутрицеховом социалистическом соревновании во втором копровом впереди первая бригада южного участка, руководит которой старший бригадир А. С. Макаров. Эта бригада перекрывает сменные задания по отгрузке металлического лома мартеновским цехам на 200—250 тонн.

Примеры ударного труда здесь показывают машинисты кранов В. С. Сторожев, В. Ф. Реиш, газовщик В. А. Неклюев.

П. КАЛИНИН, председатель комитета профсоюза копревого цеха № 2,

по заказам

Поддержав почин мар теновцев первого цеха «110-й годовщине со дня рождения В.И.Ленина — 110 дней ударного труда», успешно начали сталеплавильщики третьего мартеновского цеха. План первых дней месяца ими перевыпол-

Лидируют в социалистическом соревновании коллективы мартеновских печей № 18 и 22. С начала месяца дополнительно к плану они выплавили соответственно 357 и 314 тонн стали. Причем весь металл выплавлен строго по зака-

Коллективы, возглавляе мые сталеварами В. П. Ермаковым, Р. Т. Мазасом, А. В. Феоктистовым, М. А. Ильгамовым и другими, этот успех обеспечили за счет сокращения времени длительности плавок. Г. БУРОВ.

Экономят.

KOKC

Стабильно трудятся в новом году доменщики первой, десятой, седьмой и девятой печей. За три дня в январе они выдали дополнительно к плану 2341 тонну чугуна.

Хорошие показатели в этих коллективах и по экономии кокса. Умело организуют работу доменщиков старшие горновые А. В. Солдатов, А. Ф. Чеботаев, А. Г. Гафаров, А. Г. Ермаков. Здесь на одной тонне чугуна экономится 53 килограмма кокса.

А коллектив десятой печи имеет самый лучший показатель по КИПО. Он составляет 0,359 против общецехового 0,475.

Г. ЯКОВЛЕВ.

СЕГОДНЯ HOMEPE:

то время, когда продукцию Магнитогорского комбината заказывают зарубежные страны, своевременное выполнение заказов на экспорт является делом чести наших металлургов. И не только своевременное, но и качевыполнение. ственное Иначе и быть не может. Ведь по продукции ММК за рубежом судят о развитии нашей индустрии, об умении советских лювысокопроизводительно и качественно работать.

В прошедшем году на комбинате успешно велась рационализаторская и изобретательская работа. В последнем месяце года при плане в изобретений внедрено в производство 1043 предложения и изобретения. Таким образом, в последнем квартале года внедрено в производ-ство около 3 тысяч рац-

Изобретений в декабре прошлого года внедрено в производство 9, общее число внедренных в четвертом квартале изобретений достигло 21.

предложений.

Выше плана был в де-

и прошедший год. Металл в 1979 году отправлялся с комбината в десятки государств. Особенно много заказали магнитогорского проката Куба, Германская Демократическая Республика, Польша, Венгрия, Вьетнам. В общей сложности за рубеж ушло 581 365 тонн металла Магнитки, причем все задания были выполнены досрочно. Последние тонны сортового проката на экспорт были отгружены уже 27 декабря

(здесь отличились колпроволочнолективы штрипсового и сортопрокатного цехов), последний вагон с листовым экспортным металлом был отправлен с комбината 30 декабря.

В начавшемся году в зарубежные страны буотправлено около 600 тысяч тонн магнитогорского металла. Осгосударствановные заказчики — те же. Значит ценится продукция ММК за рубежом.

т. жидкова, техник экспортной группы отдела сбыта комбината.

Новаторы производству

кабре и суммарный экономический эффект от внедренных предложений — 2925,4 тысячи рублей. Суммарный экономический эффект от внедренных предложений в целом за четвертый квартал достиг 6276,3 тысячи рублей. От внедренных изобретений в декабре будет получен эффект 492 тысячи рублей, в целом за квартал — 1402 тысячи рублей.

Отличная работа ра-

достигнуть суммарного экономического эффекта от внедренных в прошлом году предложений и, изобретений в 30 984,6 тысячи рублей. Это на 4,48 миллиона рублей больше, чем планирова-

ционализаторов и изоб-

ретателей комбината в

декабре и в последнем

квартале года позволила

M MEDELLIKO старший инженер ОИП комбината.

Вести из цехов.

- Кандидаты металлургов.
- Важное средство воспитания.
- Из воспоминаний ветерана.
- Экран января.
- Спортивные новости,

ПО ВСЕМУ ЦИКЛУ

Коллектив комбината успешно закончил выполнение плановых заданий и социалистических обязательств 1979 года по всему циклу. Сверх плана выплавлено 22 тысячи тонн чугуна, 60 тысяч тонн стали, произведено 40 тысяч тонн проката, 42 тысячи тонн готового проката. Плановые задания года по реализации готовой продукции перекрыты на 1800 тысяч рублей.

в. свердлович,

заместитель начальника плановоэкономического отдела комбината.

Успешно трудился про-шедшие четыре года деся-той пятилетки коллектив

той пятилетки коллектив первого мартеновского цеха, значительно первынполнивший плановые задания и свои социалистические обязательства. Хороший старт сталеплавильщики цеха взяли и с первых дней завершающего года десятой пятилетки, выплавив дополнительно к плану сотни тонн металла.

На снимке: группа передовиков соревнования двухванного сталепла в ильного апрегата № 31 — подручный сталевара Лукпан Утесенович Сарсенбаев, мастер Леонид Иосифович Былиппович Батраев.

Фото Н. Нестеренко.

СОРЕВНУЮТСЯ КОЛЛЕКТИВЫ СКВОЗНЫХ БРИГАД

Первое место-ОДНО

настроением вступили в завершающий год десятой . коллективы пятилетки многих сквозных бригад железнодор о ж н о г о транспорта. Последний месяц минувшего года они провели в упорной борьбе за наилучшее завершение очередного этапа соревнования. И большинству участников трудового соперничества удалось добиться новых успехов.

Борьба за победу велась, как говорится, с переменным успехом: то одна бригада, то другая становилась лидером по итогам еженедельного подведения результатов соревнования. Декабрь с наилучшими показателями завершил коллектив третьей сквозной бригады управления ЖДТ комбината, руководимый сменным помощником начальника управления А. И. Катышевым. По одному из главнейших показателей — выполнению плана отгрузки готовой продукции этот коллектив далеко обошел основного соперника — бригаду, руководимую сменным помощником начальника управления Б. А. Нелюбиным. Задание по отгрузке готовой продукции бригада Катышева перекрыла на 8,5 процента, опередив коллектив Нелюбина на 2,6 процента.

О напряженности соревнования свидетельствуют многие цифры. Если по отгрузке намного вперед вышла третья бригада во главе с А. И. Катышевым, то по другим показателям лучших результатов добились железнодорожники второй бригады, руководимой Б. А. Нелюбиным: у этого коллектива наилучшие в управлении результаты соревнования за сокращение простоев вагонов парка МПС — 7,9 часа составила экономия времени при обработке каждого вагона прямого парка. Этот показатель на 2,6 часа лучше, чем у третьей бригады. Коллектив во главе с Б. А. Нелюбиным добился и наилучшего по управлению показателя высвобождаемости вагонов прямого парка. Если бригада А. И. Катышева в результате лучшей работы всех звеньев коллектива сумела высвободить для дополнительных грузо-перевозок 1632 вагона парка МПС, то коллектив Б. А. Нелюбина до-

[Окончание на 3-й стр.]